

市区9家餐饮场所被发红牌

南通实施餐饮油烟排放三级监管制度

晚报讯 南通在全省率先实行市区餐饮场所油烟排放红、黄、绿三级监管制度,涉及南通市区近4000家餐饮企业。昨天,经市、区、街三级城管部门的联合审核,市区9家餐饮饭店被发红牌,而10家餐饮饭店获得绿牌。

市城管局推行餐饮油烟治理分类管理制度,对南通市区餐饮场所的油烟排放根据净化设施安装、油烟排放达标等情况,按照红、黄、绿

牌三级类别进行不同等级的监管。红牌单位将列入重点管控对象,对问题得不到整改的,将在市区餐饮油烟污染治理监管工作协调小组的组织下,由相关部门责令停业整顿,并在市级媒体上通报。绿牌单位为达标单位,将发放绿色标识予以褒奖。

截至目前,南通市区重点区域3公里范围内的餐饮场所油烟净化设施全部安装到位,规模以上

餐饮场所321家安装油烟在线监控设备,并接入南通市区各区域管理局油烟监控平台实施有效监控。同时,南通城管部门加大对餐饮油烟污染违法行为的处罚力度。记者从市城管局了解到,通州区、崇川区、开发区街道执法人员手机全部安装App软件,实现平台监控数据联网监管,提高执法管理工作效率。

记者蒋娇娇

小作坊里生产德国品牌商品? 海门一经营户涉嫌侵犯商标被查

晚报讯 昨天,记者从海门方面获悉,海门区市监局于近日查处了一起海门经营户侵犯德国一企业商标的案件,涉案物品已被采取强制措施,经营户施某被立案查处。

9日,海门区市监局接到德国的安德烈·斯蒂尔股份两合公司委托上海拓凡商标代理有限公司递交的商标侵权请求书,反映余东镇

有经营户正在生产侵犯该公司注册商标“STIHL®”的电动工具配件商品。

因案情既涉及外国商标在中国的合法权益又涉及人民群众生命财产安全,关乎民生,为此,接到举报后,海门区市监局高度重视,立即组建由稽查大队、余东分局组成的“稽查专项工作组”,在余东镇进行调查

并在余东镇某村找到了施某加工场所。“稽查专项工作组”成员在加工场所内查获涉嫌侵犯“STIHL®”注册商标专用权的各型号锯链574条、包装盒600个、包装袋400只、印有标识的刀头50公斤,并依法对上述涉案物品采取了强制措施并对施某立案查处。

通讯员陈亚东 杨玲 记者陈静

上不了新牌照竟然非法套牌 女子被罚五千并被没收号牌

晚报讯 一名辽宁籍女子韩某,因其名下的一辆挂车长度受限上不了新牌照,竟“脑洞大开”使用套牌意欲蒙混过关。昨天记者了解到,违法行为人韩某被通州区公安局川港派出所依法处罚,民警对其使用其他车辆的机动车号牌处以罚款5000元,同时,收缴其机动车号牌。

民警告诉记者,通州公安局川港派出所交通管理中队数日前接到一起报警,目击者声称在川姜镇叠石桥

南海路、张謇塑像往西的集合桥桥上,两辆车头牌照为“浙A”与“苏F”开头的挂车,后车牌都使用了“辽J***挂”的牌照,显有异常。接到报警后,值班民警立即赶赴现场。

民警分别对“浙A”和“苏F”重型半挂牵引车所牵引悬挂的“辽J***挂”重型低平板半挂车例行检查。

经查,“苏F”重型半挂牵引车所牵引悬挂的“辽J***挂”重型低平板半挂车车架号有明显的挫痕,

并且经过磅和测量,其整备质量明显与行驶证上的数据不符,挂车的长度也明显超过行驶证上的长度数据,据此,民警发现该重型低平板半挂车有套牌嫌疑。

经询问调查,今年44岁的车主、辽宁女子韩某承认这两辆车都是她所有,因挂车长度限制上不了新牌照,便将其他车辆的机动车号牌悬挂在该辆挂车上。

记者周朝晖 通讯员季婷

潜伏于微信群中加好友私聊 投资虚拟资产多人被骗钱财

晚报讯 潜伏于微信群中通过加好友私聊,以谎称出售网络虚拟资产、帮助购买虚拟货币等方式,骗取多名被害人钱财。14日,犯罪嫌疑人李某因多次实施诈骗且数额较大,另因有利用网络赌博平台开设赌场的前科,被海安市人民检察院以涉嫌诈骗罪依法提起公诉。

2020年2月15日晚,李某在微信群内得知王某需要购买“泰木谷”平台上的资产300个,遂主动添加王某为微信好友,谎称有资产想出售,并谈妥价格为29元

一个资产。随后李某找人PS了一张转让成功的虚假截图发送给王某,王某看到截图后,以为转让成功,随即转款8700元给李某。但之后王某登录平台时却发现,自己并未收到李某转让的300个资产,便忙在微信上与李某交涉,却已被拉黑。

后李某又用同样的套路骗取了欲在其他平台上购买资产或USDT币的杨某、王某英的钱财。

李某多次利用相似套路骗取被害人钱财,因其作案的平台如“泰木

谷”“善余商城”“BiONE”等,多为小众、新型互联网平台,依托这些小众平台所建立的微信群往往人数不多,不同群之间的群成员也都是熟面孔,被害人容易放松警惕,在诈骗分子发送好友申请、要求转账时,轻易同意。同时,被害人与犯罪嫌疑人交易的都是诸如“时间资产”“USTD”币等虚拟财产,这也让诈骗分子得以利用PS图片等手段诱骗被害人转账,具有极高的欺骗性、隐蔽性。

通讯员刘蓉 江斌 记者何家玉

伪造存单私吞父亲存款偿还赌债 贪财儿子被处刑罚

晚报讯 一男子伪造存单交给父亲,结果在银行被当场识破,惹上牢狱之灾。记者昨天了解到,海安市人民法院审结了这起伪造金融票证案,被告人王甲犯伪造金融票证罪,被判处拘役4个月,缓刑6个月,并处罚金3万元。

2020年8月,王某让儿子王甲帮他卖掉在海安市区的一套房子,并让王甲将卖房所得款中的70万元存入银行。然而王甲拿到钱后,并未直接存入银行,而是暗中将其用于偿还赌债。为了瞒过父亲,王甲在网上以860元的价格通过他人伪造了一张户名为王某的存单,这张假存单上,票面金额、起存日期、存期俱全,王甲将其交给父亲后,并没有引起怀疑。

同年11月,不知情的王某持案涉假存单至银行修改密码,被银行工作人员发现存单系伪造,遂报警。

(文中所涉人物均为化名)

通讯员沈星杏 记者王玮丽

公安机关到现场处警,电话通知王甲到银行,眼看瞒不过去了,王甲不得不承认该存单系伪造。

海安法院审理后认为,王甲伙同他人伪造银行存单,其行为已构成伪造金融票证罪。王甲与他人共同故意犯罪,且在共同犯罪中起主要作用,系主犯,依法应当按照其所参与的全部犯罪处罚。综合考量被告人王甲的犯罪情节、悔罪表现及监管条件,法院依法作出上述判决。(文中所涉人物均为化名)

通讯员沈星杏 记者王玮丽



南通铁警:国家安全教育进校园

昨天是第六个全民国家安全教育日。上午,南京铁路公安处南通站派出所民警来到朝阳小学,送上国家法律法规宣传资料,通过动画、电影视频等方式生动形象地向小朋友们讲解国家安全知识,重点开展与孩子们息息相关的网络安全教育,并在趣味知识竞答中强化理解,提升孩子们的国家安全意识。

记者张亮 通讯员崔蕊鑫

南通开发区警方与时间赛跑 成功阻止一起电信诈骗案



晚报讯 “谢谢周警官,是你让我避免了损失,如果不是你及时制止,说不定我兜里的2000元钱就被网络平台的骗子骗走了。”12日上午9时许,南通开发区新开街道市民王女士来到辖区新开派出所,当面向周云泉警官表示感谢。

10日,南通市公安局开发区分局反电信网络诈骗中心统筹新开发派出所,快速反应,协同作战,与时间赛跑,成功预警阻止一起电信网络诈骗案件,及时避免市民王女士上当受骗。

当日下午5时20分许,南通市公安局开发区分局新开派出所社区民警周云泉在防诈骗工作群中看到一市民发的截图,王女士说她自己在一个平台上想卖掉家里3台不用的旧电风扇。随后,这个平台有人主动联系王女士,声称愿意帮她卖掉3台旧电风扇,但是,必须先打2000元保证金过去,王女

周云泉通过进一步与王女士沟通了解,判定这是一起电信诈骗,同时告知王女士不要再接听对方的电话,不要向其提供自己的任何信息,更不要将钱转入所谓的“安全账户平台”,并通过电信诈骗相关知识宣传,彻底打消王女士的疑虑,成功阻止一起电信诈骗案件的发生。

据了解,今年以来,南通开发区警方在反诈防骗“百日攻坚”行动中,坚持以人民为中心,将反电信网络诈骗犯罪当作最大的民生实事,

注重法治思维、源头治理、综合治理,齐抓共管,不断压实金融、通信、互联网等行业监管主体责任,创新反诈工作机制,强化信息预警,加大劝阻力度,制定反电信网络诈骗预警劝阻工作机制,进一步明确预警劝阻工作范围、方式和职责,推动预警劝阻工作的标准化、精细化。

记者陈可 通讯员席如明

更俗剧院

《工作细胞:细胞大作战》

《超级的我》

《我的姐姐》

《哥斯拉大战金刚》

4月29日19:30——国家京剧院《名剧名段名家》戏曲晚会

5月5日10:30 15:00——儿童剧《米小圈之李白白不白》

5月14日19:30——李虎喜剧脱口秀《缘来如此》

6月4日19:30——话剧《共产党宣言》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668